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ПРОТОКОЛ №14 
засідання приймальної комісії 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 
від 13 травня 2025 року 

 
Присутні: Ковров А. В., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Лапіна О. І., 

Постернак О. О., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Даниленко А. В., Суханов В. Г., 
Гедулян С. І. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1. Щодо зміни джерела фінансування навчання. 
2. Щодо поновлення на заочну форму здобуття освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 
3. Щодо затвердження уповноваженої особи приймальної комісії з 

питань прийняття та розгляду електронних заяв в 2025 році. 
 

 

1. СЛУХАЛИ: щодо зміни джерела фінансування навчання. 
Лапіна О. І. – т.в.о. директора ННІ гідротехнічного будівництва та 

цивільної інженерії доповіла: 
1.1. Поступила заява Рубана Сергія Дмитровича, студента групи МШ-

125 ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії денної форми 
здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб спеціальності 133 Галузеве машинобудування освітньої 
програми Будівельна техніка та автомобілі, з проханням перевести його на 
навчання до ННІ гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії денної 
форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти державного 
бюджету спеціальності 133 Галузеве машинобудування освітньої програми 
Будівельна техніка та автомобілі за наявності вакантних місць державного 
замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2024 року у зв’язку 
з наявністю категорії спеціальних умов 103 (особи, визнані учасниками 
бойових дій). 

ВИРІШИЛИ: у зв’язку з наявністю вакантного місця у межах обсягів 
державного замовлення 2024 року спеціальності 133 Галузеве 
машинобудування Рубана Сергія Дмитровича, студента групи МШ-125 
гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії денної форми здобуття 
ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
спеціальності 133 Галузеве машинобудування освітньої програми 
Будівельна техніка та автомобілі, перевести на навчання до ННІ 
гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії денної форми здобуття 
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ступеня вищої освіти бакалавра за кошти державного бюджету 
спеціальності 133 Галузеве машинобудування освітньої програми 
Будівельна техніка та автомобілі у зв’язку з наявністю категорії спеціальних 
умов 103 (особи, визнані учасниками бойових дій). 

 
2. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на заочну форму здобуття освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
Костюк А. І. – директор НН інженерно-будівельного інституту 

доповів: 
2.1. Поступила заява Мутауакіла Алауі Умайма з проханням поновити 

його на навчання на ступінь вищої освіти магістра на 2-й курс 4-й семестр 
2024/2025 навчального року до НН інженерно-будівельного інституту на 
заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб 
спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої  Будівництво 
та цивільна інженерія та вважати студентом групи ЗПЦБ-60мп. 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і 
науки України від 24.06.2024 р. за №910 (зі змінами, внесеними наказом 
Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775), 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 
945/42290, поновити Мутауакіла Алауі Умайма на навчання на ступінь 
вищої освіти магістра на 2-й курс 4-й семестр 2024/2025 навчального року 
до НН інженерно-будівельного інституту на заочну форму здобуття освіти 
за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 192 Будівництво та 
цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія 
та вважати студентом групи ЗПЦБ-60мп. 

 
3. СЛУХАЛИ: щодо затвердження уповноваженої особи приймальної 

комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв в 2025 році. 
Гедулян С. І. – відповідальний секретар приймальної комісії доповів: 
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 

2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 
листопада 2015 року за № 1353/27798 «Про затвердження Положення про 
приймальну комісію вищого навчального закладу України», та з метою 
належної організації прийняття і розгляду електронних заяв вступників до 
академії в 2025 році, запропоновано призначити уповноважену особу з 
відповідних питань. 

ВИРІШИЛИ: на виконання наказу Міністерства освіти і науки 
України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798 «Про 
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затвердження Положення про приймальну комісію вищого навчального 
закладу України», та з метою забезпечення організації прийняття та 
розгляду електронних заяв вступників до академії в 2025 році призначити 
Осетян О. М., старшого викладача кафедри економіки та підприємництва, 
заступника відповідального секретаря, члена приймальної комісії, 
уповноваженою особою приймальної комісії з питань прийняття та розгляду 
електронних заяв у 2025 році. 

 
 
 

Голова  
Приймальної комісії                                                     Анатолій КОВРОВ 
 
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії                                                     Сергій ГЕДУЛЯН 


